

Setkání zemědělských subjektů a partnerů Sítě za účelem předání informací k dotacím pro rok 2012

Termín konání: 17. 4. 2012

Místo konání: Institut pro místní správu Praha – vzdělávací středisko Benešov

Seminář se konal od 9,00 do 12,30 hod. a navštívilo ho celkem 122 účastníků.

Úvodního slova se ujal vedoucí AZV Ing. František Tůma a seznámil přítomné se současnými aktivitami CSV v daném regionu a v širším kontextu připomněl trend směřování zemědělské politiky současného období. Dále zdůraznil potřebnost setkávání partnerů CSV k tématům zaměřeným na informovanost o možnostech dotační politiky.

V dalším vstupu Ing. Ludvík Štětina informoval účastníky setkání o základních principech a prvcích návrhu reformy Společné zemědělské politiky pro období 2014 – 2020, tj. o přímých platbách, společné organizaci trhu, rozvoji venkova a horizontálních problémech týkajících se financování, řízení a monitorování SZP, založené na dvoupilířové struktuře.

Následovala informace o změnách v oblasti dotační politiky oproti roku 2011, tj.

v jednotlivých osách Programu rozvoje venkova - v přímých platbách, národních dotacích i ostatních ekonomických nástrojích, které mohou využívat všechny zemědělské subjekty.

Po části věnované vystoupení jednotlivých pracovníků AZV se rozvinula široká diskuze. Padlo hodně otázek, které byly směřovány na získání detailnějších a konkrétních informací k jednotlivým pasážím vystoupení. Hlavní zájem byl směřován na oblast změn v dotacích oproti minulým rokům, ale neméně otázky směřovaly na reformu a pravidla Společné zemědělské politiky po ukončení Programu rozvoje venkova v roce 2013. Účastníci setkání velmi kladně hodnotili přínos akce, která byla zaměřena na tuto problematiku.

Bohatá diskuze probíhala i mezi jednotlivými účastníky setkání, kdy si vyměňovali své vlastní poznatky v dané problematice a diskutovali o možnostech využití informací např. z oblasti kontrol.

Účastníkům Setkání byly rovněž rozdány propagační předměty a poskytnuto občerstvení – vše z prostředků CSV.

Konkrétně u tohoto typu semináře byl zřejmý přínos Celostátní sítě pro venkov jako komunikačního mostu mezi státní správou a subjekty venkovského prostoru.

Zapsal: Ing. Štětina dne 19. 4. 2012





MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ





MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

